Proje hakkında
Projemiz; okul öncesi dönemindeki çocukların babaları ile bir futbol, basketbol veya voleybol müsabakası düzenleyerek, sporun her yaşta yapılacağını, sporun ömür boyu yapılması gereken aktivitelerden olduğunu öğrencilerimize göstererek, sosyal-duyuşsal ve psikomotor kazanımlar elde etmeyi amaçlamaktadır.
HEDEFLER
[bookmark: _GoBack]Sağlıklı nesillerin yetiştirilmesinde bir eğitim şekli olan spordan faydalanmak gereklidir. Fakat çocukları spor faaliyetlerine başlatmadan önce aileler ve öğretmenler çocukları önce izleyici olarak spor konusunda motive etmeli ve cesaretlendirmelidir. Projemiz bu amaçla oluşturulmuş bir projedir. Babasını bir futbol, basketbol veya voleybol müsabakasında seyreden çocuğun spora bakışı, ilgisi ve babasıyla arasında olan bağı değişecek ve güçlenecektir. Bu nedenle okul öncesi dönemindeki çocukların spora olan ilgisini çekmenin, sporu sürekli bir alışkanlık haline getirmesini sağlamak, cesaretlendirmek, başarı ve yenilgi duygularını kazandırmak adına önemli bir adım olduğunu düşünüyoruz. Aynı zamanda bu projeyle okul-aile işbirliğini güçlendirmek, babaların çocuklarının eğitimlerine daha aktif bir şekilde katılmalarını sağlamak gibi kazanımlar da elde etmeyi amaçlıyoruz.
Final maçını babalar gününde kutlayarak bitirmek istediğimiz bu projemiz toplam 3 maçtan oluşacaktır.
ÇALIŞMA SÜRECI
Ortak okullarımız ile birlikte farklı illerde bu projeyi yürütmek istiyoruz. Yaptığımız projenin görsellerini ve videolarını birbirimizle paylaşmak ve öğrencilerimize izletmek istiyoruz. Bu projede ortak okullar ortak sorumluluklar üstlenmişlerdir. Aktivitemiz 2017-2018 Eğitim-Öğretim yılı boyunca 1. Dönem birinci müsabaka, 2. dönem ikinci müsabaka ve babalar günüde final müsabakası olarak 3 bölümden oluşacaktır. Daha çok kitleye ulaşmak için futbol, basketbol veya voleybol müsabakalarını izlemek için çevre okullardaki öğrencilere, ailelerine ve öğretmenlere davet göndermeyi planlıyoruz.
BEKLENEN SONUÇLAR
Bu proje ile okul öncesi dönemdeki çocukların sosyal-duyuşsal, psikomotor ve zihinsel gelişimlerine katkıda bulunmak, sporun teşvik edilmesini ve her yaştan her kesim insanın spor yapabileceğini göstermek istiyoruz. Aynı zamanda toplumsal farkındalık ve alışkanlık kazandırmayı amaçlıyoruz.

